

渣土车撞击轿车后猛烈起火 七旬老夫妻挥铁锹勇救司机



渣土车驾驶室和轿车被烧得面目全非

昨天对于司机王某来说,注定将是永远难忘“九死一生”的日子:在十字路口等红灯的时候,一辆疾驰而至的渣土车没能及时刹车,将他连同驾驶的轿车一起,强行推行了50米;就在他被撞昏迷的时刻,两车随即猛烈起火;当后背衣服已经燃起火苗,他的生命危在旦夕时,一对70多岁的老夫妻奋不顾身地冲进火海,烧焦了头发、灼伤了手臂,就在千钧一发之际将他从鬼门关拉了回来。事后他才知道,再迟两分钟,他就会被大火活生生吞噬……

记者 鲁龙飞 张葳 /文 李超钰/图

等红灯遭遇渣土车,肇事司机逃逸

对于王某来说,昨天突如其来的厄运宛如梦魇一般。“大概是上午10:30左右,他(指王某)在宿松路和云谷路交叉口的地方,由南向北,正在等红灯。谁也没想到,这时不知从哪冒出来一辆速度很快的渣土车,直接就朝着他的车撞了上去,随后推着他的轿车直直地往前滑了有50米左右。”闻讯赶到现场时,记者听到现场目击者们七嘴八舌的议论。“看样子,那个渣土车就是想闯红灯的,根本没有刹车的意识,直接冲上去的。”

记者在事发现场看到,尽管消防部门已经扑灭了大火,但是两辆车基本上都已经报废了。满场散落的机车部件,以及混合着焦糊气味的空气,令人不难想象当时的惨烈景象。而更加令人意外的还在后

头!撞车事故发生后,现场的目击者们还看到渣土车司机打开车门下了车,“发生这么大的事,按常理,你撞了人家,怎么也得看看伤着没有、可有啥损失吧!可那个司机倒好,眼睁睁看着两个车一起燃烧了起来,就立马脚底抹油溜了!”

撞击瞬间,司机在车里一动不动

巨大的撞击瞬间,中年男子王某顿时陷入了昏迷,无法自行离开已经开始燃烧的轿车。“当时形势非常危险,大火蔓延速度非常快,几分钟不到,轿车驾驶室就看见了火苗,但司机趴在驾驶室里,一动不动,好像外套都被点燃了。”围观群众告诉记者。

随着时间的推移,情况越来越危险,如果司机再不出来,可能就会被活活烧死。围观群众一边拨打报警电话,一边商量该

如何营救被困司机。

七旬老夫妻撬开车门火中救人

就在危急时刻,住在附近临湖社区的71岁的王先朝老人,准备去马路对面的菜园内干活。看见眼前的一幕,他没有丝毫犹豫,拿起手中的铁锹,跑到轿车驾驶室前,试图用铁锹将门撬开,将被困司机救出。

一下、两下、三下……顶着灼热的大火,老人终于将轿车门撬开,幸运的是,驾驶员没有被卡住,老人果断将司机抬出驾驶室。驾驶员被救出后,身上外套还在燃烧,王大爷的老伴侯大妈,两人一起将司机外套脱掉。看见司机被安全救出,围观的群众长长出了一口气,赶紧上前帮忙灭火。

他们应该活到200岁!

回忆当时的一幕,侯大妈惊魂未定。

“当时周围不少人在围观,但没人敢上前救,我们都一把年纪了,没啥可怕的。”侯大妈说,被困司机太年轻了,没人救他就太可惜了。由于忙着救援,侯大妈的双手被灼伤,手掌被烧出几个口子,头发也被烧焦。

“要不是他们,司机恐怕葬身火海了。太伟大了,他们应该活到200岁!”王先朝夫妇冒死救助被困司机的行为,得到在场所有人的赞扬。

在省城滨湖医院急诊科,轿车司机正在接受治疗,记者发现司机王某全身多处烧伤,左眼角破裂。

在得知是一对七旬老夫妻救了自己后,王某显得非常激动。王某称,他想当面向所有帮助他的好心人,说一声谢谢。

据悉,事故具体原因,辖区警方已经介入调查。

合肥市开展为期三天的渣土车集中整治行动

三渣土运输公司被扣罚安全风险金

星报讯(王晖 胡少殊 记者 徐涛) 记者昨日从合肥市城管局获悉,今年以来,省城渣土运输秩序良好,道路交通违规现象已有明显减少,但日常管理中仍发现有部分渣土运输车辆违规冒“险”运输。为进一步加强对渣土运输车辆管理,该城管部门截止到目前,在全市范围内开展了为期三天的渣土运

输车辆集中整治行动。其中三家渣土运输公司因违规运输累计扣分严重,被扣除安全风险金并被责令停业整改。此次整治行动中,对一些未按规定装载、未办理建筑垃圾单车准运证等的车辆进行了集中处理,并对运输方采取了一定时间内禁止从事渣土运输的措施。同时,检查发现,部分工地因没有冲洗设

施,造成出入口周边车辆带泥,扬尘较大,分别对这些工地采取了停工整顿的办法。

据了解,根据合肥市城管局2011年1月1日至今的检查情况,合肥伟玉渣土运输有限公司经常有无证运输情况的发生,已累计扣分达182分;长丰明燕物流有限公司已累计扣分达50分;肥东县北方汽车运输有

限公司已累计扣分达42分。

依据合肥市城市管理局《合肥市建筑垃圾处置企业安全生产考核奖惩暂行办法》(合城管[2010]22号)的相关规定,依法扣除上述三家运输企业50%的安全风险金,同时责令企业停业整改,整改期间,该企业不得承接新的工程业务。



2011年3月26日,长安·天玺破土动工。这一天,长安集团开启实践合肥城市高端人居梦想的荣耀里程。这一天,注定将载入合肥高端人居史册。

长安·天玺开工典礼现场名流汇聚,共襄盛举

10点半,长安·天玺奠基典礼正式开

恢弘人居钜作,长安集团绘制

长安集团钜作——“长安·天玺”开工大典3月26日隆重举行

始。众多省市领导及社会各界嘉宾出席本次奠基仪式。众多领导现场发表了热情洋溢的讲话,充分肯定了长安·天玺项目建设对于合肥城市高端人居发展的重大意义,积极赞扬了长安集团多年来为合肥城市发展所作出的不懈努力。长安集团负责人对一直支持和帮助长安企业发展的领导及嘉宾,表示衷心的感谢。

长安集团10年,文化为基,实力缔造长安·天玺

长安·天玺——是由长安开元投资集团投资开发的高品质项目。安徽长安开元投资集团作为业界著名的企业,成立于2002年,经过多年发展,目前已经发展为以房地产开发经营及教育产业为主、涉足金融产业的多元化集团公司。

在合肥,安徽长安开元投资集团历经数年精心耕耘,目前已经成功开发了经典奥地利风情社区“长安·萨尔斯堡”和舒适性人居典范社区“长安·一品”两大精品项

目。其先进的开发理念、雄厚的开发实力、独特的产品规划、优良的产品质量赢得了市场的一致认可。

厚积薄发,长安开元投资集团十年积累,以极大的气魄、地王级的雄心,划定了北一环核心地带,以“长安·天玺”为载体,以复兴中国建筑文化生命力为己任,根治于城市的文明传承,在传承中复兴这座城市的伟大生活理想。

长安·天玺的创作过程,将是一次品质居住与城市生活理想的实践过程,更是长安开元投资集团对自身企业使命的尊重,给合肥未来城市高端居住一个值得期许的理由!